



新锅铸成

见过“倒铝锅”吗?“倒铝锅”是一门传统的铝制品制造手艺,将铝块熔化后倒入模具中,冷却定型后打磨修整,可制成锅、锅盖、笼屉等常用厨具。

昨日,记者在偃师市高龙镇见识

了这门如今已不易见到的手艺。“倒铝锅”的是偃师市半个寨村的赵进超、袁会玲夫妇。赵进超一边忙着手中的活儿一边笑着说:“我干这一行都30年了。”

赵进超说,他从小跟着父亲学“倒铝锅”的手艺,结婚后,他和妻子从父亲手中接过“倒铝锅”的担子,开始走街串巷“倒铝锅”。

夫妇俩每到一个村子就生起火炉,乡亲们把家里的旧铝锅拿出来,让他们熔化后打造新锅。“倒锅火候最重要,火候到了,铝熔化得彻底,倒出来

的铝锅没有砂眼,结实耐用。”赵进超说,他用的沙子还是父亲传给他的。

赵进超说,前些年,他和妻子曾遇到过同行,现在,他们“倒铝锅”在当地已是独门生意,没有竞争对手。尽管如此,赵进超还是设法改进工艺,让倒出来的铝锅更结实美观。赵进超说,他和妻子凭借这门手艺,每天能收入百余元。

“‘倒铝锅’是个技术活,但脏点,俩孩子都不愿意学,外出打工去了。我最大的心愿就是收个徒弟,让‘倒铝锅’的技术不失传。”赵进超说。

视觉

栏目统筹:陈占举
电话:13937967110

倒铝锅

旧变新

□记者 赵朝军 摄影报道



砸碎旧锅



熔化铝块



开始铸锅

选精品家轿 为爱车“安心”[”]_”

雪佛兰乐风1.4升车型发动机延保至五年

值“雪佛兰精品家轿”雪伊兰从风上十周年之际,上海通用汽车为雪佛兰乐风1.4升车型发动机延长保修——即日起购买乐风系列车型的消费者,只要按照用户保养手册的要求,二购三年5/10万公里(以先达到者为准),每5000公里/6个月或在上海通用汽车特约售后服务中心更换上海通用汽车原厂机油,即可在原有乐风5/10万公里(以先达到者为准)整车质保基础之上,将发动机重要部件的质量保修期延长至5/10万公里(以先达到者为准),相关发动机部件包括发动机总成、缸体、缸盖、活塞及连杆、曲轴、气门、凸轮轴等。当这些部件需要更换时,可免除保修期间维修配件费用。这是雪佛兰在购车伊始为消费者送上的一份厚礼。



贴心服务 唯车更爱你

佩带金领结,2010年年初,“雪佛兰金领结服务”品牌正式启航,以“买车更爱你”为品牌主张,“雪佛兰金领结服务”倡导贴心、专业、诚信的服务理念,强调不仅为车——全线路雪佛兰产品,提供专业全面的维修服务,更为人——雪佛兰车主,提供以主动关怀为前提的贴心服务。

作为雪佛兰乐风的车主,消费者可以在遍布全国的雪佛兰售后服务中心享受到两年六万公里保修、24小时道路紧急援助、二大长假免检等专业便捷服务,还可享受3项终身免费检测、预约服务、叫号服务、车主俱乐部等雪佛兰特色服务和“新车十分钟课堂”、“金领结面试”、“金领结课堂”等主动关怀服务。除此之外,雪佛兰还定期举办“售后服务乐健康运动员”活动,通过丰富多彩的体育竞技比赛,让雪佛兰车主不但车健硕,生活也健康。”雪佛兰金领结服务”配合

优质的发动机延保计划,雪佛兰乐风的车主可谓是享关怀。



1 超长保证 省钱更省心

Detailed description

作为国内小车市场中的精品主流产品,雪佛兰乐风承诺五年发动机超长保修,消费者到底能省下多少“钢镚”呢?让我们先算笔简单账。

发动机是汽车的心脏。一旦发动机出现问题,不仅直接影响车辆使用,维修成本也相对较高。就以乐风这款时尚小车为例,如果因为使用保养不当而需要更换发动机机盖,仅材料费月就要3000元左右;若出现需要更换发动机总成的极端状况,配件费用更是高达20000元左右,几乎相当于车辆价格的三分之一。

现在,乐风1.4升车型发动机延保承诺者,让车主在爱车的头5年内0公里(以先到达者为准)使用中免除安心无忧。即使首次购车,对车辆的维修保养知识一窍不通的

消费者,只要按期到维修店更换机油,在这保修期内就不用因忘发动机重要部件的维修问题。这无疑让打算购车的都市年轻男女吃下了一颗高品质的“定心丸”。



的明智之选。屈明星先生是1.4升手动风尚版车主,“选择这款车在于它在贴心的细节配置,非常适合家庭家用,整体口碑很好,油耗也不高。自己用下来,百公里在七点多升左右,比较满意。”

始于8万元价值区间的乐风1.4升自动风尚版定位子“金牌和私教级别”,能让车主轻松应对城市拥堵路况,标配ABS安全气囊、精英的内饰做工让驾驶者时刻有被全方位呵护的感觉,更多受到驾驶员女性的喜爱。广州伍小姐用“内外兼修”来评价自己的1.4升自动风尚版爱车:“外形时尚、内饰做工和内部空间,尤其是后排空间舒适,我满意。”

2 精品选择 物超所值

Detailed description

对发动机延保至5年的乐风1.4升车型标配4气囊,并有10项便利配置,安全性更高,配置配备更多,是市场上的热销车。其中,乐风1.4升手动风尚版在7万元价值小车中电动配置十分齐全,包括四门电动车窗、电动后视镜、中控门锁、安全气囊等,让车主和家人可以方便地完成各项操作,是年轻男性作为一家之主